

世预赛亚洲40强分组揭晓

国足抽得上签 做梦都得笑醒

本报记者 李志刚

4月14日下午,2018年俄罗斯世界杯亚洲区预选赛40强赛抽签仪式在吉隆坡举行,中国队抽得上签,与卡塔尔、马尔代夫、不丹、中国香港分在一组,好得不能再好了。

凭借亚洲杯前后的努力,中国队在此次抽签之前,在国际足联的排名中名列亚洲第七,获得了种子队资格,成功地避开了其他强队。根据规则,此次40强赛抽签共抽出8个小组,一个小组5支球队。每个小组的小组第一和4个成绩最好的小组第二进入世预赛亚洲区预选赛12强赛,为最终的世界杯席位做最后争夺。中国队最终被抽到了C组,本组

的最大竞争对手应该是卡塔尔。

成为种子队,让中国队获益良多,这不仅体现在分组对手上,还体现在赛程方面。第一轮比赛,中国队轮空,得以仔细观察小组对手的战情。中国队真正的挑战在第五轮才会到来,10月8日,国足客场挑战卡塔尔,此时西亚联赛才刚刚开始,正是西亚球队一年中状态最差的时候。最后两轮比赛,中国队连续两个主场,分别对阵马尔代夫和卡塔尔,这两场比赛很可能决定国足的最终出线形势,其中最后一轮,2016年3月29日,国足主场对阵卡塔尔,很可能将是决战。

当然,乐观地看,在那之前中国队很可能就锁定了小组第一的席位,提前晋级亚洲12强赛。



国际足联代表
展示国足签位。
新华社发

佩兰:我的目标是俄罗斯

本报记者 李志刚

“分组形势不错,但比赛总得一场场去打。”面对“上签”,中国队主帅佩兰这样说。

佩兰表示,自己并不想在40强比赛中碰到卡塔尔,“中国队的分组情况不错,除了卡塔尔队,其他的三个球队都还不错。说实话我不愿意碰卡塔尔队,我和卡塔尔队的主教练是好朋友,我们相互之间也比较了解。”此前佩兰曾在卡塔尔工作过,既执教过俱乐部球队,也执教过该国国奥队,他说不愿意遭遇卡塔尔,并不全是因为这个原因,“在第二档的球队里,卡塔尔是最强的球队。此外,卡塔尔还是2022年世界杯的东道主,他们会非常希望在这样的比赛中打出好的成绩来。”

为了迎接2022年在家门口举办的世界杯,据说卡塔尔这次是真拼了,他们将用重金打造一支“雇佣军团”。而熟悉中国足球界情况的米卢,受雇于卡塔尔足协,他也将为卡塔尔提供大量中国国家队的第一手资料。

当然,对于小组出线的前景,佩兰还是相当乐观,“不管怎么样,我们的目标是去俄罗斯,40强赛只是一个开始,小组对手有强有弱,小组的比赛也会有各种困难,但我们会一一克服,顺利出线。”



▲佩兰对国足出线前景挺乐观。新华社发

济南双飞,2480元;烟台双船,1580元,为了鲁能,我们也拼了 5月6日,跟我们到韩国看亚冠



鲁能泰山,是山东球迷的至爱。4月8日,鲁能泰山主场遗憾地与柏太阳神战成4:4平局,亚冠小组赛出线形势极为微妙,从目前来看,小组赛最后一轮,5月6日客战全北现代,极有可能成为鲁能出线与否的“生死战”。届时的鲁能,比以往任何时候都需要大家的鼓励和支持,还等什么?与齐鲁晚报一起出发,到韩国去为鲁能加油吧!“长安福特·齐鲁晚报亚冠海外助威团”等待您的参加,品质,是我们对您的承诺。

此次韩国行程,我们根据现实情况,为大家打造了两条线路供您选择:其一,“精品飞行路线”,济南起止,为大家最大限度地提供方便,双飞五日游,5月4日下午离济,5月8日中午返回,除了观看比赛,为鲁能助威之外,行程中还包括东大门、景福宫、青瓦台、新罗免税店、乐天世界、华克山庄等不容错过的韩国著名场所;其二,“豪华邮轮路线”,烟台起止,极大地方便了烟台、威海及周边地区的朋友们,5月5日下午离开烟台港,5月9日早上返回烟台,韩国期间行程安排同样丰富多彩。

此次活动,本报与山东景

华国际旅行社有限公司进行合作,该社多次被山东省旅行社协会评为“优秀旅行社”、“旅游服务名牌旅行社”,其核心理念是“景华旅行,放飞心情”,相信他们会带领大家度过一段美妙的旅程。

最为关键的是,为了答谢广大读者、各位球迷,本报将原先“参考价格”大幅下调,济南双飞韩国的价格调整为2480元,烟台双船韩国的价格调整为1580元。为什么调整价格?从哪里调整下来的价格?首先是本次活动是本报对读者朋友的一次回报答谢;其次,长安福特等合作商给予一定支持;最后,我们想为更多的朋友到韩国为鲁能助威创造更为优惠的条

件。为了鲁能,我们也是拼了。价格调了,质量不变,对于参加此次远征团的球迷朋友,本报除了赠送球票之外,还有鲁能球迷服以及其它精美纪念品,绝对会让您拿到手软。

最后还想提醒广大读者、诸位球迷,如果您想参与本报组织的活动,请一定马上检查一下,您是否有护照、护照有效期截止到什么时候。此次“精品飞行路线”和“豪华邮轮路线”,位置所剩有限,报名截止日期为4月20日。景华旅行社地址:济南市华信路凯贝特大厦A座,具体事宜,请马上致电咨询,电话:0531—66661222、13505406587、13153193379。(本报记者)

刘建宏与黄健翔 “双剑合璧”

本报讯 4月14日,“打破边界、生态化反”乐视超级手机发布会在北京五棵松体育馆和美国硅谷草地艺术中心同步举行。乐视超级手机发布,将进一步满足体育迷移动互联网时代的观赛需求。

现在,乐视直播资源已全面覆盖到足球、篮球、高尔夫、网球、赛车、极限、自行车、跑步等竞技性观赏性极强、参与度极高的赛事。乐视超级手机的推出,也将进一步引领移动互联网赛事转播新时代。发布会上,乐视体育CEO雷振剑现场宣布前央视足球解说员、著名体育评论员黄健翔加盟乐视体育,将为广大用户打造精彩自制节目,并为球迷带来独家赛事解说。

黄健翔兴奋地表示:“与乐视体育已经合作多年,这一次,我将真正成为乐视体育的一员,为乐视体育的网友独家打造自制节目,欢迎大家在乐视超级手机上观看我的节目。”作为乐视体育首席内容官,刘建宏主持了当天的发布会,欢迎老战友黄健翔与自己再续前缘,打造更多球迷喜爱的自制节目,刘建宏与黄健翔就这样,在乐视又一次实现了“双剑合璧”。